                                                    1 вариант

1.Сделай краткую запись и реши задачу.
В спортивном клубе гимнастикой занимаются 23 человека, плаванием – в 2 раза больше, чем гимнастикой, а теннисом – на 16 человек меньше, чем плаванием. Сколько человек занимается теннисом?
2.Сделай схематический рисунок и реши задачу.

Длина моста 100 метров. Длина первой части 31 метр, длина второй части 29 метров. Узнай длину третьей части моста.
3.Вычисли.

24 · 3 =               48 : 3 =            85 : 17 =

36 · 2 =               80 : 5 =            58 : 29 =
48 – 36 : 4 · 5 =  

5  · ( 20 – 9 ) – 5  =
4.Выполни деление с остатком и проверь решение.

51 : 7 =            проверка: ________

47 : 15 =          проверка: ________

________________________________________________________________

                                                     2 вариант

1.Сделай краткую запись и реши задачу.
За первый день в кассе театра продали 64 билета, за второй – в 2 раза меньше, чем в первый, а за третий день – на 8 билетов больше, чем за второй. Сколько билетов продали за третий день?

2.Сделай схематический рисунок и реши задачу.
В коробке 50 карандашей. Из них 17 красных, 13 синих, а остальные зелёные. Сколько зелёных карандашей в этой коробке?

3.Вычисли.

27 · 4 =               57 : 3 =                 96 : 12 =
39 · 2 =               60 : 4 =                 91 : 13 =

34 + 4 · 9 : 6 =

75 – ( 84 – 60 ) : 8 =

4.Выполни деление с остатком и проверь решение.
52 : 8 =         проверка:________
67 : 13 =       проверка:________
